



Завершилось первенство района по баскетболу

В этом году в нем участвовало восемь команд. Соревнования проводились с 10 по 23 марта и состояли из группового этапа (две группы по четыре команды) и плей-офф. Игры проходили по вечерам в спортивном комплексе «Импульс».

В раунд плей-офф вышли все команды, участвующие в первенстве. В ¼ финала зафиксированы следующие результаты: Ивановское ЖКХ-ДЮСШ – 4:29, ОАО «Белсолгод»-ОАО «Машеровский» – 21:46, ОАО «Ополь-Агро»-Ивановская ЦРБ – 44:16, Ивановское отделение Департамента охраны-ОАО «Снитово-Агро» – 48:24.

Таким образом победители в финале разыграли первое место, а проигравшие – бронзу. В матче за третье место в равной борьбе «Машеровский» вырвал победу у Ивановской ДЮСШ (29:26). А в чемпионской дуэли заслуженную викторию праздновала команда ОАО «Ополь-Агро», безупречно прошедшая всю турнирную дистанцию.





